



В июльской аварии маршрутки "FORD" с грузовиками "Mitsubishi Canter" и "ISUZU", унесшей две пассажирские жизни, не все так однозначно, как сообщалось ранее пресс-службой УМВД...

Новость от 3 июля этого года о лобовом столкновении микроавтобуса «Форд» и самопогрузчика на 22-ом километре трассы Омск – Черлак мгновенно облетела все местные и федеральные СМИ.

С нужным "акцентом".

В аварии на Черлакском тракте обвиняют водителя пассажирского микроавтобуса



В результате ДТП погибли два пассажира маршрутки. Полиция сообщает подробности (фото).

03.07.2017 19:19

Поделиться:



Как ранее писал Омскпресс, сегодня, 3 июля, около 15:50 часов на 22 километре автодороги Омск-Черлак произошло жуткое ДТП, в котором пострадали два человека и еще двое погибло.

Экспертизу по резонансному ДТП сделают в Новосибирске

Автор: Administrator
28.11.2017 04:17

Помимо трагических вестей о двух погибших в аварии молодых мужчинах в режиме он-лайн был назван и вероятный виновник ДТП. Им, со ссылкой на правоохранные органы, стал чудом выживший водитель

маршрутного такси.



Лишь теперь, спустя месяцы, силовики не так однозначны в своих первоначальных выводах с места событий.

Супруга "виновника" и собственник транспортного средства, обозначенного по Закону, как «источник повышенной опасности» и несущий гражданскую ответственность наряду с непосредственным виновником ДТП, провели свое расследование ЧП. С нелицеприятными выводами.

Для органов ГИБДД.



Экспертизу по резонансному ДТП сделают в Новосибирске

Автор: Administrator
28.11.2017 04:17

По версии следствия "с колес", повинен в случившемся водитель Александр Дорохов, который то ли отвлекся, то ли уснул за рулем и «выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с движущимися в попутном направлении грузовиками». В один микроавтобус, как полагают госавтоинспекторы, он влетел лоб в лоб, а второй задел уже по касательной,

улетая в кювет.



Погрузки, из кузова которого рассыпались кирпичи

На месте резонансного ДТП работали сразу два эксперта УВД – местный и прибывший по горячим следам из Омска.

Казалось бы, это должно было гарантировать объективность в установлении всех обстоятельств происшествия по всем научным и визуальным параметрам. Но, как показали дальнейшие события, сделанные коллегами-экспертами выводы, собранные фактические материалы удивительным образом... противоречат и показаниям непосредственных участников аварии и видеодоказательствам с места трагедии, которые зафиксировал владелец

разбитого в хлам «Форда».

Экспертизу по резонансному ДТП сделают в Новосибирске

Автор: Administrator
28.11.2017 04:17



В Новосибирске в результате резонансного ДТП произошло столкновение двух транспортных средств, в результате чего один из них получил серьезные повреждения. По предварительным данным, авария произошла на территории, где ранее уже происходили подобные инциденты. Специалисты будут проводить экспертизу для выяснения причин произошедшего.